

旅游·展会

策划:刘征  
邮箱:  
13501686030@126.com  
热线电话:13501686030

探索展示行业新玩法、新模式

近日,国际创意工作室 LINE FRIENDS 首度以全新公司总部“IPX”的名义召开 2023 中国授权大会。本次第五届大会齐聚 650 余位行业同仁及合作伙伴,如腾讯、抖音、好利来、膳魔师、屈臣氏、海马体等,围绕“THE GREAT STEP”大会主题官品牌线下旗舰店焕新开业、揭晓面向各个年龄段消费者的多元新 IP 矩阵,就 LINE FRIENDS 在过去推进品牌本土化战略所取得的佳绩、中国市场内容投资布局、未来在华发展战略等内容开展深度交流探讨,全面展示 IPX 雄厚实力及品牌聚焦中国市场的前沿洞察。

IPX 首席执行官 James Kim 表示:“未来我们将继续发挥 IPX 全球化的 IP 孵化及运营优势,携手中国市场的坚实合作伙伴们探索互信共赢之路,为各个年龄层的中国消费者带来更多撼动人心的多样化 IP 体验。”LINE FRIENDS 始终积极联合优质合作伙伴共探 IP 行业的多元新玩法、新模式,在过去一年中,LINE FRIENDS 坚守本土化发展战略,凭借打破圈层的跨界联名、数字化内容资产、沉浸式 IP 体验等创新式线上线下经营模式收获亮眼的业绩表现,如品牌今年推出的 LINE FRIENDS 线下轻体验店,仅 7 个月就在中国线下零售额实现 20 倍的指数级增长。

王映凌

纪念海派绘画开创者吴昌硕诞辰 180 周年  
“‘缶墨薪传’吴昌硕艺术传承展”开幕

2024 年是海派绘画开创者吴昌硕诞辰 180 周年,作为北站街道的文化特色名片,“‘缶墨薪传’纪念吴昌硕诞辰 180 周年——吴昌硕艺术传承展”于 10 月 18 日在吴昌硕海派艺术空间开展。

此次展览展出作品 60 余件,涉及书法、国画、篆刻、信札等多种类型,包括吴昌硕先生诗、书、画、印的精品之作,也有敬师、友人、弟子和吴氏后人等的作品。北站街道党工委书记程凯,静安区文旅局调研员姜涛,上海市书法家协会副主席、上海吴昌硕艺术研究会执行会长张伟生,虹口区原常委、统战部原部长陈理春,上海市文史研究馆馆员、上海吴昌硕纪念馆执行馆长、吴昌硕曾孙吴越共同启动该展的开幕仪式(见图)。



在杭州、上海、安吉三地,有多个吴昌硕文化场馆,位于北站街道的山西北路吉庆里是吴昌硕先生晚年生活的“吉祥之地”。在这里,吴昌硕先生以他诗书画印“四绝”的硕果卓艺和优秀的艺术教育成果桃李天下,完成了从艺术大师向海派艺术

领袖的嬗变。2019 年 8 月,吴昌硕海派艺术空间在北站街道落成,2023 年 10 月 18 日当天,位于该艺术空间内的“‘其日可读’吴昌硕图书室”正式揭牌,这也是首家以吴昌硕相关研究为主要藏书内容的图书室。

活动中,上海市书法家协会副主席、上海吴昌硕艺术研究会执行会长张伟生,上海吴昌硕艺术研究会顾问、程十发之子程多多,上

海吴昌硕艺术研究会顾问、吴昌硕曾孙女吴有斐和上海市文史研究馆馆员、上海吴昌硕纪念馆执行馆长、吴昌硕曾孙吴越上台,开展名为“吴昌硕与吉庆里”的对话访谈,通过现场访谈互动,使大家对吴昌硕先生的艺术创作内涵以及他与北站的百年渊源均有了更深入的了解。

据悉,本次吴昌硕艺术传承展将持续到 11 月 6 日。该展览也将进一步焕活北站海派文化魅力,有力助推苏河湾区域文化艺术生态的繁荣发展,助力“艺术苏河”品牌的打造。

活动由上海市静安区北站街道党工委、办事处主办,上海吴昌硕艺术研究会、上海市吴昌硕文化艺术基金会、上海吴昌硕纪念馆等单位共同协办。 记者 金霞

新昌(上海)文旅业态合作洽谈会在沪举行

新昌县“行走唐诗路,寻梦天姥山”2023 新昌(上海)文旅业态合作洽谈会近日在上海举行。会议由新昌县天姥山文化旅游发展服务中心主办,新昌县文化广电旅游局、新昌县旅游集团协办,上海麦咭文化承办。

据新昌县副县长李一峰介绍:“新昌素有‘东南眉目’之美誉,以天姥山、大佛寺、穿岩十九峰三大景区为引领,是‘唐诗之

路、佛教之旅、茶道之源’的精华所在。当前,开放、创新、奋进的新昌已迎来‘高铁时代’‘长三角一体化时代’‘杭绍甬一体化’叠加的历史发展机遇。”与会企业代表在深度了解新昌千年文化沉淀、稀缺山水自然资源、百强县产业发展优势后,纷纷畅谈合作提案,表示将尽快安排实地调研踏勘,推动与新昌文旅后续合作。

会上,天姥山发展中心与帝迹蔓资管签署了招商投资协议;县旅游集团与盛泰乐酒店集团、文旅局与文旅招商平台“魔席网”签订了战略合作意向。拥有 16000+ 运营商资源为招商基础的“魔席网”,将把本次招商项目信息上线平台,通过大数据计算和标签匹配,进行运营资源精准输出,增强本次招商精准对接会的长尾效应。

上海经纬聚商企业服务有限公司

案例名称:全域招商,追求共享发展  
精准服务,创造客户价值  
标准引领,凸显行业领先

荣获  
2023年度标准化试点示范  
优秀案例

欢迎更多优质企业落户黄浦  
联系电话:021-63121101

2023 嘉定区“迎进博”酒店行业职工劳动和技能竞赛暨长三角“万润杯”酒店餐饮工艺设计制作展评活动圆满谢幕

近日,嘉定区“迎进博”酒店行业职工劳动和技能竞赛暨长三角“万润杯”酒店餐饮工艺设计制作展评活动圆满收官!

本次竞赛由“万润国际”主办,作为长三角“万润杯”酒店餐饮工艺设计制作展评类活动,其对酒店行业内的进步和发展有着重要的推动作用,也让无数到活动现场的观众亲眼见证了精彩时刻!

本次竞赛的参赛选手涵盖了江浙沪地区 12 家星级酒店的专业餐饮人员,其中 22 冷盘创意 17 人,工艺设计 5 人,一共 22 人报名参赛。嘉定区总工会党组成员、嘉定区总工会副主席沈蓉,上海市旅游行业协会饭店业分会秘书长杨炎平,嘉定区真新街道总工会主席韩云,嘉定区总工会组织基层干部副部长王雪婷,上海万润国际酒店用品市场经营管理有限公司董事长郑宝芳,



嘉定区真新街道总工会副主席王智俊均出席为本次赛事助力。

为促进中国餐饮行业的发展,培养对中国烹调事业有推动的后进人才,使更多的年轻人学习西餐的技能。万润国际旗下玖品科技设立了社会性、专业性培训学校——上海库课职业技能培训有限公司。该学校将秉承开放式教学理念,理论与实操相结合;师资力量雄厚,教师都曾是大餐饮集团的厨师长和行政总厨;同时,学校实行专业管理模式,学校定期组织活动,全面提升学生素质。

通过这次酒店餐饮工艺设计制作展评活动,各大参赛酒店餐饮服务行业的专业人才,各自通过比拼获得了提升,也为今后酒店行业提供更高质量的服务迈出了十分有意义的一步。而万润国际通过举办酒店餐饮行业的各类活动,能有效提振餐饮行业内的职工自信,也增强了行业服务人员的积极性。在未来,万润国际也将积极打造一个传承技能、提升服务质量、展示优质行业形象的平台,助力上海酒店业的蓬勃发展。

近日,“趣无界·探心境界”AITO 问界 2023 新疆智行之旅成功举办。来自五湖四海的 AITO 问界车主们带着对边陲巍峨壮阔的畅想,以及对智驾之行的无限期待,于乌鲁木齐出发驶过茫茫大地直至喀纳斯,以不断延伸的粗线条勾勒出一幅幅图景生动的探境奇观。作为中国新疆首条沙漠公路,车友们驾驶着 AITO 问界 M5 智驾版,感受“车在景中走,人在画中游”的奇妙体验。AITO 问界 M5 智驾版车型以零百加速时间最快可达 4.4 秒的强悍动力,助力车友们更畅快地驶于壮阔之地。

本次新疆之旅,AITO 问界向喀纳斯小学捐赠了体育用品及运动器材。在“AITO 问界科技小课堂”中,大家了解了中国汽车行业的科技飞跃历程,也明白了 AITO 问界每一步的努力皆有迹可循。从一块钢板到一台整车,依托物联网、5G、AI、大数据等完成智造飞跃,并以“智慧”升级服务,拓展新能源汽车智慧体验边界,让每一步都可可视化操作,确保工序质量的安全可靠。AITO 问界一直在用超前沿的科技和热忱的服务,带给每一位车主满意的智慧服务。

「趣无界·探心境界」新疆智行之旅收官

热烈祝贺以下单位荣获  
上海市长护险居家护理服务“百佳”  
优质机构

- 易得康上海爱得康护理站
- 易得康上海益得康护理站
- 易得康上海贺得康护理站
- 易得康上海怡得康护理站
- 易得康上海纽锋养老服务有限公司
- 易得康上海卫夷护理站
- 易得康上海卫夷众鑫护理站
- 易得康上海爱美家护理站
- 易得康上海云集普乐园护理站

照护热线:021-5489-0682